
 

 

  

  

               

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

児童生徒 

質問調査 

※【数値について】 

○ 選択肢が『当てはまる』・『どちらかといえば、当てはまる』・『どちらかといえば、当てはまらない』・『当てはまらない』等と設定された質問は、『当てはまる』 

『どちらかといえば、当てはまる』と回答した割合を示しています。 

○ (１7)『１日当たりどれくらいの時間、勉強をしますか』のように時間や回数、対象などを選択して回答する質問については、この一覧表の内容に当てはまる選択肢

の割合を合計して示しています。 

児童生徒質問調査結果報告 



 

 

  

 

  

 

               

 

 

  

               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

児童生徒 

質問調査 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

児童生徒 

質問調査 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

児童生徒 

質問調査 

※このテスト及びアンケート結果は、子どもたちの学力や学習状況、学校の教育活動などのすべてを表すものではありません。 

小学校
No

中学校
No 　　　　　　　内　　容　          ※〔 〕内は生徒質問紙の内容 対象 小学校 中学校

豊中市 81.0

大阪府 82.8

全国 83.3

豊中市 82.9

大阪府 84.7

全国 85.6

豊中市 66.3

大阪府 70.5

全国 68.8

豊中市 85.1

大阪府 85.4

全国 82.4

豊中市 83.5

大阪府 84.6

全国 85.7

（65）

（63）

（64）

（61）

（62）

１、２年生のときに受けた授業では、自分の考えや気持ちなどを
英語で書く活動が行われていたと思う

１、２年生のときに受けた授業では、原稿などの準備をすること
なく、（即興で）自分の考えや気持ちなどを英語で伝え合う活動
が行われていたと思う

１、２年生のときに受けた授業では、スピーチやプレゼンテー
ションなど、まとまった内容を英語で発表する活動が行われてい
たと思う

１、２年生のときに受けた授業では、英語を聞いて（一文一文で
はなく全体の）概要や要点をとらえる活動が行われていたと思う

１、２年生のときに受けた授業では、英語を読んで（一文一文で
はなく全体の）概要や要点をとらえる活動が行われていたと思う


